ClIeIII/I(l)I/IKaIII/Iﬂ paﬁ()TLI mo MaTeMaTuKe
st l'lpOMC)KyTO‘lHOﬁ aTTeCTallud YyYaluxcsd 3-X KJ1accoB

Ha Boinonnenue Bceit paboThl 0TBOAUTCS 40) MUHYT, BKIIIOUAs MSITUMUHYTHBIN TIEPEPHIB ISt
TUMHACTUKH ri1a3 (Ha pabodyem MecTe).

KoMOuHupoBaHHas KOHTPOJIbHAS paboTa

Ilepeuens r3nemenmos npeomemmno2o coOePIHCcanus, nposepaemMvlx 6 paboma

Ilhanupyemoie pezyromamot 00yuenus, nposepaemole yMeHUA

pelIeHNe TEKCTOBOM 3a/1auu

BBITIOJIHEHHUE ITMCBMEHHOI'O anéMa CJIOKCHHMA M BbBIYUTAHUA B IPCACIax 1000

YMHOXCHUA ABY3HAYHBIX YUCCJI HA JIBY3HAYHOC

JCICHUC TpéX?;Ha‘IHOFO qucCiia Ha OI[HOSHaLIHOG/I[BY?)HaLIHOG YHUCIIO

YMHO’KEHHE TPEX3HAYHOTO YMCIIa Ha 0JIHO3HAYHOE

pEeLICHNE TEOMETPUYECKOM 3aaur

CpaBHCHHUEC UMCHOBAHHBIX YHUCCII

HopMmbI onleHUBaHUS MPeIMETHBIX Pe3yJbTaTOB

«5» — HeT oMINO0K;

«4» — 1 — 2 ommOKH, HO HE B 3aj1a4e;

«3» — 2 — 3 ommOKH, 3 — 4 HerpyObIe ONIMOKH, HO XOJT PEIICHUS 3a]a9H BEPEH;
«2» — He perieHa 3a1a4da win 6osee 4 TpyObIX OIIHOOK.

I'pyOble ommOKM: BEIYHCIUTEIBHBIC OITMOKY B IPUMEPAX U 3aJlauax; MOPSIIOK ICHCTBUM,
HETPaBUIBHOE PEIICHHE 3a/1a4M; HE JIOBEICHHE 10 KOHIA PEIICHHs 3a1a9H, TPUMEPa;
HEBBITTOJTHEHHOE 3a/IaHUE.

Herpy0ble omméku: HepanroHaIbHbIC PUEMBI BBIYHCIICHHUST; HETIPAaBUIIbHAS TTOCTAaHOBKA
BOTIPOCA K JICHCTBUIO NIPU PEIICHUY 3a/1aui; HEBEPHO 0(DOPMIICHHBIN OTBET 331a4H;
HETPaBUIBHOE CITUCHIBAHKME JTAHHBIX; HE JOBEICHUE JI0 KOHIIA MPE0Opa30BaHHIA.

3a rpaMMaru4ecKue OMUOKH, JOMYIIEHHBIC B pad0Te 10 MaTeMaruke, OI[CHKAa HE CHUYKACTCSI.

3a HeOpexHO oGopMIICHHYIO pabOTy, HECOOMIOICHHE MPABIIT U KaJUTUTpaduu OIEHKAa CHIKACTCS
Ha OJIUH OaJuI.




JleMOHCTPALMOHHBIA BADUAHT
1. Pewuumo 3a0auy:
Mammna Obu1a B yTH 3 yaca, KaxAbli yac oHa npoesxkana 62 kM. [locae toro ei
OCTaJIOCh MPOEXaTh 10 MecTa HazHaueHUs emé 125km. CKOIbKO BCETO KM JI0HKHA
poexaTh MalinHa?

2.Boiyuciumo
81:9x100 — (140+20):80

3. Pewumb evipasicenus 6 cCmoaoux:

468+588 1000-647 856:4 78-12
946:22 14-70 238x4

4.Cpasnumso

& M4 cm * 84nm 275 cm *281m
68muH *1u 98muH *2u8 MuH

5. Pewuums 3a0auy
JnmuHa npsiMOyTroJbHKUKA 8CM, a IIUPUHA 6CM. 3aKpaCHJIM TPETHIO YacTh BCEH TUIOMIA/IN.
CKOJIBKO KB.CM 3aKpacuiaun’?



